

Zeitschrift für geschichtliche Rechtswissenschaft.

Bd. 8, 1832, S. 280 - 280

*Berichtigungen*

*Digitale Bibliothek des*

*Max-Planck-Instituts für Europäische Rechtsgeschichte*

2010-09-05T15:29:20Z

## Berichtigungen.

- §. 162. 3. 1. v. u. statt zweierlei lies dreierlei  
— 169. „ 4. — — π. τόπου lies π. τύπου  
— 190. „ 15. — — ersten lies erste  
— 192. „ 15. — — aus den lies aus der  
— 199. „ 12. — — von dem lies von den  
— — „ 13. — — Vindonensis lies Vindobonensis  
— 203. „ 6. bis 3. v. u. die Worte: Dieselbe bis p. 22  
sind einzuklammern.  
— 205. „ 4. Bei den Worten Einige Rechts-Comp. ist  
ein Absatz zu machen.  
— 206. „ 4. v. u. ist das Wort fehlen zu tilgen u. 3. 2.  
vor im Index zu setzen.  
— 211. „ 8. statt Kormezaja lies Kormczaja  
— 212. „ 2. statt nur lies nun
-